



学会要闻

## 第四届欧维姆预应力技术奖颁奖典礼在江西九江举行



2013年9月3日上午，中国土木工程学会暨北京詹天佑土木工程科学技术发展基金会欧维姆预应力技术发展专项基金第四届欧维姆预应力技术奖颁奖典礼在江西九江隆重举行，150多名与会代表和专家参加了会议。《中国(太原)煤炭交易中心展览中心》、《宁波市外滩大桥预应力工程设计》两个项目荣获一等奖；《塘汉快速路永定新河特大桥梁工程》等四个项目荣获二等奖；《客运专线铁路64m双线筒支梁桥标准化设计》等六个项目荣获三等奖。

中国土木工程学会副秘书长张洪复、中国建筑科学研究院研究员、预应力结构专业委员会主任冯大斌、建研(北京)结构工程有限公司总经理、预应力结构专业委员会副主任于滨、预应力结构专业委员会副主任李国平、中交公路规划设计院主任赵君黎、中国建筑设计研究院

结构分院副院长尤天直、铁道部科学研究院铁建所副研究员马林、柳州欧维姆机械股份有限公司副总经理、总工程师龙跃等专家学者出席了颁奖典礼并为获奖代表颁奖。

颁奖典礼上，张洪复先生代表中国土木工程学会和北京詹天佑土木工程科学技术发展基金会致辞，并向获奖的各位专家、科技工作者表示热烈祝贺。他说，欧维姆预应力技术奖是经科技部批准的全国性社会力量设奖奖项，是国家科技奖励体系的重要组成部分。他希望欧维姆预应力专项基金在今后的评奖活动中，严格执行《社会力量设立科学技术奖管理办法》中的各项规定，精心组织，认真实施，坚持公开、公平、公正的原则，将欧维姆预应力技术奖办成高水平、高影响力的科技奖项；并通过奖励活动，积极组织、引导广大预应力行业的科技工作者不断提高自主创新能力，在预应力技术研究和应用推广方面取得更大的成绩，持续推动我国预应力技术的进步和行业的发展。

会议学术委员会副主席、柳州欧维姆机械股份有限公司总经理助理方中予代表专家委员会介绍了本届评奖的基本情况、宣读了获奖名单。随后，获奖代表依次上台领奖。会场里响起热烈的掌声，为这些在科技战线做出贡献的专家表示祝贺。

欧维姆预应力技术奖设立于2002年，其宗旨是奖励预应力领域新技术、新产品、新工艺的开发者及优秀预应力工程的设计者，促进我国预应力技术进步和预应力工程发展。自设立以来，已成功举办四届，共有49个项目、397名科技工作者获得了奖励。

（柳州欧维姆机械股份有限公司供稿）

---

[发布日期：2013-9-16] [关闭窗口]